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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 11ª
LEGISLATURA.

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, no Plenário da Câmara Municipal de Jaru, a
senhora Presidente TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, após verificar presença de quórum legal, deus por
aberta a 17ª Sessão Ordinária, O Vereador Rafael Lopes estava Participando de Forma remota, em seguida
solicitou ao Vereador Mestre Café, para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: LEITURA
DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 165, de autoria do Vereador Rafael Lopes: Indica ao Chefe do Poder
Executivo,   a implantação de uma pista de caminhada no Distrito de Tarilândia, a pedido do morador
Renan. 2) Indicação nº 166, de autoria do Vereador Rafael Lopes:   Indica ao Chefe do Poder Executivo, a
construção de uma quadra de vôlei no Distrito de Tarilândia, a pedido do morador Renan. 3) Indicação nº
167, de autoria do Vereador João Paulo:  Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que promova
a adequação dos vencimentos básicos dos servidores públicos municipais estatutários, garantindo que
nenhum servidor do quadro efetivo do Município possua salário-base inferior a R$ 1.621,00,
correspondente ao salário mínimo nacional vigente. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: 1- Vereador
Chiquinho do Cacau: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a manutenção das lâmpadas do
Estádio Leal Chapelão. 1-Vereador Celiandro Marrom: Indica ao Chefe do Poder Executivo a regularização
Fundiária Urbana (REURB), no Jardim Novo Estado, incluindo-se (Residencial Orlandine) PARA QUE A
ESCRITURA DOS IMÓVEIS SEJAM TOTALMENTE GRATUITAS. 1-Vereador Schimiti Patroleiro: Indica ao Chefe
do Poder Executivo que seja feito um redutor de velocidade em frente a creche no setor 8, na rua
Margareth Alves, solicita ainda que o Executivo possa cobrar a Energisa a extensão da rede baixa. SE
INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS) STHELLA DE ALMEIDA CHIQUINHO DO
CACAU, CELIANDRO RIBEIRO DE JESUS, ÉVERSON CAMPOS QUEIRÓZ, SCHIMITI PATROLEIRO, TATIANE DA
SAÚDE, MESTRE CAFÉ . Eu Greiziane Bravo Gonçalves, Diretora da Secretaria Legislativa, lavro a presente
ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo em     Presidente em da mesa TATIANE DE ALMEIDA
DOMINGUIES. Jaru/RO, 08 de junho de 2026.

                               

                                               TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
                                              Presidente da Câmara Municipal de Jaru
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Documento assinado eletronicamente por TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, Presidente do
Poder Legislativo, em 09/06/2026 às 10:54, horário de JARU/RO, com fulcro no art. 14 da
Resolução nº 265 de 14/02/2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site eproc.jaru.ro.gov.br, informando o ID 4044778 e
o código verificador 685398D4.
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